SALLY 2 ECKE

@ Montageanleitung @ Istruzioni di montaggio /- 3®
(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage

@ Handleiding voor de montage @ Instructiuni de asamblare EMSCQ
Assembly instructions (SK> Montazny navod MIX
(TR Montaj talimats (C2> Montazni navod anvorinasvolon
@RWU MHcTpykumsi no MoHTaxy HU Szerelési Gtmutatd FSC® C117704

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

SALLY 2 ECKE

[Variante L - Wariant L - Variany L - Variant L - Varyant L
BapwuaHT L - Variante L - Variante L - Varianta L - Varianta L

Varianta L - Varians L

2X 4x 1X 7x  (M8x40)[5x  (M8x70)|4x  (M8x90)

SX
@mmg '70mm .SOmm @15&3 @Q ny yg
9x

b C e
(4x16)| 4 X (5x35)|BX  (M6x25)[4x  (M6x40)[ Qy ?8|Qx 2 80y M8
II’
& | & | % | % © | &
| J K m n 0 p
4x 11x 4x 1x 2 B\
] e 0%
r S sz t = u <z /57

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas cnyxba - Servizio - Servicel

Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas
COLLI 2

A AL UL L U (L R L UL L L LU U L A A A A A A RN AN A AR
é. ’Ozl |6L I |8|, [ |LL [ |9L [ |9L [ |'[7L [ |€[. [ |ZL| ILL [ |OL [ |6III|IIII|él|||||II|IL|H||||IIlgll|||IIII(I-;III|l|||H7IH|IIII|EI:III|I|II|IZIII|IIIIHIII]'LFUHS"

COLLI 4]

e

Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varyant Dogru- BapuaHT npaso ) Variante Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapnaHTt Crnesa
8 Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prava - Varianta Prava - Varians Jobbra ] Variante Sinistra - Variante Gauche - Varianta Stanga - Varianta Dolava - Varianta Doleva - Varians Bal 1




Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varya

Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prav

CneBa
nta Stanga - Varianta Dolava - Varianta Doleva - V.

nte Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapnaHT
- Varia

Varia
Variante Sinistra - Variante Gauche

2



- Varianta Doleva

nta Stanga - Varianta Dolava

nte Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapuaHT Crnesa
- Varia

Varia
Variante Sinistra - Variante Gauche

Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right
Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prava - Varian

6



SALLY 2 ECKE

@ Montageanleitung @ Istruzioni di montaggio /- 3®
(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage

@ Handleiding voor de montage @ Instructiuni de asamblare EMSCQ
Assembly instructions (SK> Montazny navod MIX
(TR Montaj talimats (C2> Montazni navod anvorinasvolon
@RWU MHcTpykumsi no MoHTaxy HU Szerelési Gtmutatd FSC® C117704

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

SALLY 2 ECKE

[Variante P - Wariant P - Variany P - Variant P - Varyant P
BapwuaHT P - Variante P - Variante P - Varianta P - Varianta P

Varianta P - Varians P

2X 4x 1X 7x  (M8x40)[5x  (M8x70)|4x  (M8x90)

o9X
gﬁmmg '70mm .SOmm @155:; @f’ &f yg
X

b C e
(4x16)| 4 X (5x35)|BX  (M6x25)[4x  (M6x40)[ Qy ?8|Qx 2 80y M8
II’
& | & | % | % © | &
| J K m n 0 p
4x 11x 4x 1x 2 B\
] e 0%
r S sz t = u <z /57

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas crny»0a - Servizio - Service]

Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas
COLLI 2

UL L UL L UL L UL UL L U L L L A L AU L A S L
i (08' |6L' |8L| |LL| |9L| |9L| |17L| |€L I |ZL| [ |0L“|“|Ilgull”I|§”IlmI|IL|“|“|IISI)”Ill”II‘I.;”IlHHI’IV”"I”||SI,‘”||””||Z”IlHHllL””Eg’

COLLI 4]

e

Variante Links - Wariant Lewy -Variany Links - Variant Left - Varyant Sol - BapnaHt CneBa , Variante Rechts - Wariant Prawy -Variany Rechts - Variant Right - Varyant Dogru- BapuaHT npaBso
4 Variante Sinistra - Variante Gauche - Varianta Stanga - Varianta Dolava - Varianta Doleva - Varians Bal - Variante Destra - Variante Droite - Varianta Dreapta - Varianta Prava - Varianta Prava - Varians Jobbra 5




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

